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В результате полного окисления  1 молекулы глюкозы образуется 38 молекул АТФ 

342:8=9 молекулы глюкозы  

ответ:9 

45------- 

 

46.----- 

47. Диагноз: Аскарид  

пути лечения: фекальноональный 

симптомы:головная боль, тошнота, головокружение. 

заражение: так как был контакт с навозом и было употребление  в пищу не мытых продуктов, то 

наиболее   вероятно  что так они и заразилась. 
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Ж-6,7,1,2 

50.  

Травоядные животные выедали остатки растительности, что выживала после пожаров, что не 

способствовало широкому росту деревьев. 


